

Интернациональный квинтет «MIXOLEGION» университета Луисвилл



Алим Настаев (Alim Nastaev, Россия) – гитара
Даниэль Фолтер (Daniel Falter, USA Mexica) – ударные
Сауло Де Алмейда (Saulo De Almeida, USA Brasil) – контрабас
Крэйг Твуделл (Gaig Tweedell, USA) – труба
Андерсон Пессоа (Anderson Pesoaa, Brasil) – тенор саксофон

Алим Настаев – гитара

Гитарист, аранжировщик и композитор Алим Настаев родился в Нальчике (республика Кабардино Балкария, Россия). Окончил Ростовскую государственную консерваторию (академия) им. С.В. Рахманинова» в классе Виктора Борилова – виртуозного джазового гитариста и композитора.

Он успешно выступал на многих международных джазовых фестивалях и конкурсах, проходивших в России и в Украине, а на Международном Конкурсе «Многоликая Гитара» (2005, Москва, номинации Блюз, Джаз, Рок и Классика) стал обладателем Гран При.

В 2006 году Алим был отобран в числе 8 участников из 27 подавших заявки со всего мира для участия в одном из самых престижных в мире джазовых конкурсов фестивалей в Монтрё (Швейцария). В 2007 году он выиграл на градную стипендию фирмы Фендер) для обучения в знаменитой школе Беркли (Бостон, США) в классах великих джазовых гитаристов Джон Дэмиэн (Jon Damian), Джон Бабаян (John Baboian) и Брюс Сэндерс (Bruce Saunders). В 2008 году Алим Настаев получает двухгодичную полную стипендию на посещение Программы Джазового Образования Джейми Эберцольда в Университете Луисвилль в качестве аспиранта и ассистента преподавателя.

Как исполнитель Алим сотрудничал с «Квартетом Виктора Борилова» (Россия), Никки Маккой (Nikki McCoy) (вокал, США), Андреем Квинтом (фортепиано, Испания), Патти Баллинас (Patti Ballinas) (ударные, Испания), Тэйрон Уиллер (Tyrone Wheeler) (бас, США), Майклом Трейси (Mike Tracy) (саксофон, США).